

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

环保部门紧急开展环境问题大排查活动

本报讯(记者程颖)9月13日,据市环保局有关负责人介绍,按照省环保厅的安排部

署,即日起我市紧急开展环境问题大排查活动。目前,我市环保部门已抽调

精兵强将,分赴各县(市、区)(含汝州市),重点检查中央环保督察交办问题整改情况,重点排查持续整

改问题整改情况、“散乱污”企业整治情况、非法加油站和加油站取缔

情况、物料堆场“三防”措施落实情况、各类施工工地扬尘治理措施落

晾晒成绩奖优罚劣 督查问责强化实效

新华区启动污染防治集中攻坚行动

本报讯(记者毛玺玺)“要抓好精细化管理,切实把各项措施落到实处。从今天起到10月中旬确定为环境整治集中攻坚月,督导组每天要把各街道、各局委承担任务的落实情况

个镇(街道、管委会)在每个施工点上设一名环保监督员,全程监督施工过程中扬尘措施的落实情况;施工方要配备洒水保湿设施;开挖出来的建筑垃圾和裸露施工面必须保湿覆盖;施工方尽量使用商混,确需

会)和相关局委通过每周“三个一”安排落实各项措施。每周固定时间召开一次会议,专门安排部署环保攻坚工作;每周召集分管领导、网格员对辖区环保工作巡查一次;每周开展一次考评活动,建立有效机制奖优罚劣。

示范区尾气检测仪助力蓝天工程

本报讯(记者邱爽)9月11日晚10点,市城乡一体化示范区环保局相关人员携带一台便携式尾气检测仪,在夏店卡点对大型货车进行尾气达标检测,对现场检测尾气不达标或未使用尿素罐的大型货车,工作人员进行劝返。

台遥感尾气检测设备,其中一台安装在平郊路段,可自动检测过往大型货车尾气是否达标;另一台便携式尾气检测仪由专班人员携带在夏店等重点卡点检测

为进一步加强大型货车管控力度,有效减少机动车尾气对市区空气质量的影响,示范区环保局购买了

自8月30日示范区环保局组织专班人员携带便携式尾气检测仪在卡点投入使用至今,共检测车辆158车次,其中尾气不达标返车

我市举行师德师风报告会

7位教师代表讲述动人好故事

本报讯(记者傅元元)9月13日上午,全市庆祝第34个教师节暨师德师风报告会在市一高礼堂举行。来自市区的500余名教育工作者齐聚一堂,聆听7位优秀教师代表真实动人的故事。

他们为人师表,执着耕耘,以身作则无怨无悔;他们坚守岗位,服务学生,奉献教育不图回报。报告团成员高尚的师德、感人的事迹深深感动了在场的每一位教师。

报告会上,来自市四十一中的杨磊、郟县安良镇王平庄小学的薛霞霞、卫东区建东小学的李自玉、新华区新鹰小学的教师代表、舞钢市杨庄乡长岭头小学的李万军和刘延利夫妇、市特殊教育学校的何克珍共7位

市教育局有关人士介绍,我市师德师风报告团计划本月内在全市举办4场、各县(市)举办7场巡回报告会,参会教师预计达到6000人。

舞钢市纪委“业务沙龙” 集中中学教增强执纪本领

本报讯(记者杨德坤 通讯员赵玉琴)“今天,我们进入第二课学习,我和大家一起探讨《纪律处分条例》(修订)第二章……”这是9月11日舞钢市纪委监委开展学习培训、学思践悟“业务沙龙”的一个

学,设置随机提问、现场探讨点评,结合工作实际进行研判,有效解决了执纪审查工作中的困和疑惑,使制度在学用结合中“生效发威”。

自新《纪律处分条例》上月底颁布以来,市纪委监委对照条例修订前后表格,组织机关干部逐章逐条深入学习,重点对比新旧条例修订内容,对新条例进行深入研读阐释,达到融会贯通。

进入9月,市纪委面临“三大攻坚战”,巡视巡察反馈移交、扫黑除恶专项斗争的大量问题线索,在时间紧任务重的形势下,工作人员抓住打造业务能力过硬的“纪律部队”这一主题,持续组织开展“业务沙龙”集中学

宝丰县新华区检查食品安全

本报讯(记者王鹏)“通过食品安全专项检查行动,规范节前食品经营秩序,营造安全、良好的节日食品消费环境。”9月13日,宝丰县食药监局局长王红军介绍说,该局即日起开展为期一个月的

152家,限期整改15家。本报讯(记者毛玺玺)“自秋季开学以来,我们会同教体局开展学校食堂(含托幼机构食堂、学生集体用餐配送单位)食品安全专项检查,切实保障广大师生饮食安全。”

执法人员先后来到城区及城乡接合部农贸市场、礼品批发市场、大中型商场超市等地,主要对节日期间消费量较大的月饼、糕点、肉类、乳制品等重点品种进行检查。在检查中,执法人员重点对月饼的包装标识、生产日期、进货票据、检验报告等进行检查,杜绝各类无厂名、无厂址、无保质期、超保质期的月饼上市销售。

此次检查,该区采取联合检查形式,对学校食堂实行全覆盖监管,督促学校及校外托管场所经营者落实食品安全主体责任、排查风险隐患、强化日常监管、堵塞管理漏洞;重点检查学校食堂是否建立健全并有效落实食品采购索证索票、进货查验等各项食品安全制度情况,检查假期后重新使用的工具和餐饮具是否做好清洗消毒、食品添加剂使用是否规范、食品加工场所环境是否清洁卫生,检查餐饮从业人员健康管理和培训教育情况、食品添加剂使用是否规范、食品留样管理及食堂加工操作环节等情况。

截至9月13日,该区共检查学校食堂70余家,下达责令整改通知书4份。“接下来,我们将对学校食堂监管工作进行‘回头看’,及时消除食品安全隐患。”刘军伟说。

“现在在我们辖区25家有供餐服务的教育机构全部执行该记录制度,运行情况整体不错。下一步,我们计划在230多家个体餐饮经营户中执行记录制度,建立餐厨废弃物管理长效机制,积极接受社会各界监督。”该区食药监局工作人员刘军伟说。

石龙区严格餐厨废弃物监管处置

本报讯(记者张鸿雨)“我们有专人监管,菜叶和泔水是分开存放的,每天下午5点静厨后收集泔水的高师傅会定时来,他带回家喂牲口。”9月13日上午,石龙区中心幼儿园负责后勤的副园长温锐锐说,该园从今年3月开始执行餐厨废弃物产生、处置记录制度,从未排入下水道。

密闭存放定时运往垃圾站,泔水类垃圾(如食物残渣、饭、菜、汤水、锅底、留样处理物等)按规定倒入专用泔水桶,给养殖户回收,明令养殖户不得另作他用。

为加强对餐厨废弃物管理和规范处置,该区于今年出台了食品经营单位餐厨废弃物产生、处置记录制度,要求各食堂必须按规定将餐厨废弃物无害化处理,严禁餐厨废弃物直排下水道或倒入公厕和其他生活垃圾收集设施。明确餐厨废弃物实行分类管理、处理:食品原料粗加工产生的垃圾(如菜叶、根须、动物内脏、毛皮等垃圾物)按生活垃圾处理,

同时,该区要求餐厨废弃物处置必须有专人负责,建立完整台账,详细记录餐厨废弃物的种类、数量、去向、用途等情况,定期报告总务人员,对不按规定处理餐厨垃圾的食堂责令立即改正,并给予相关人员严厉处罚。

庆祝改革开放40周年·影像



如今的寺沟村楼房林立,整齐划一

二〇〇七年未改造的寺沟村

寺沟村今昔

寺沟村位于平煤神马集团一矿北侧的平顶山脚下,2007年前的寺沟村主要以平房为主,街道多是狭窄的胡同。为增进民生福祉,2007年,我市对寺沟村进行棚户区改造;2008年,第一批寺沟村村民住上了新房。如

今的寺沟新村楼房林立,道路宽敞整洁,完全没有了“村”的感觉。为提升百姓获得感,聚焦百姓最关心最直接最现实的问题,近年来,我市棚户区改造共计17.7万套。本报记者 牛智广 摄影报道



如今的寺沟村干净整洁

二〇〇七年的寺沟村道路狭窄,到处是杂物

“疯狂”老太14年绿化荒山建山庄

——69岁郭巧枝累计投入1300多万元建起面积2600亩的林果山庄

昔日只长荒草不产粮的山坡地,如今被郁郁葱葱的果树所覆盖。“玉龙山庄共2600亩,栽种有杏李、桃、核桃、石榴等果树二十万棵,其中栽种杏李600多亩共28700棵。”9月12日,在郟县安良镇郭村西约1公里的玉龙山庄,看着漫山遍野的果树,69岁的郭巧枝说,她为这片果园已倾注了14年心血,把挣的钱都投到这里。因年事已高,目前把山庄交给了儿子李郭打理,但她“是个操心的命”,很多事依然亲力亲为。

日常,她将铁锅厂交由他人打理,每天早上5点起床,带领村民上山修路、挖树坑、打井。几年间,她投入数百万元,将积蓄花光后,又把铁锅厂挣的钱投入到玉龙山庄的建设中。

年的投入开始有了回报。每年,她把卖果子的百多万元继续投入到山庄的完善建设中。然而由于山庄投入太大,游客不足造成入不敷出,她不得不忍痛关掉了鸵鸟园、山鸡饲养园和餐饮服务,尽管如此,山庄的固定用工乃至季节工始终没有减少,为此每年需要支付用工费用四五十万元。

随着知名度的提高,今年,她的杏李卖到了北京、新疆、陕西等多个省(区、市)。一些客商进货的杏李卖完后,打电话准备再次进货。

1994年,原在安良镇一家铁锅厂当业务员的郭巧枝自己投资建起了铁锅厂。当时,郟县的铁锅厂正迎来发展的机遇期,产销两旺,全国每生产4口铁锅,就有1口是郟县生产的。靠在业务员时建立的人脉关系,加上自己的辛勤努力,10年间,郭巧枝赚了数百万元。

为了筹集资金,同时也为了全身心建设玉龙山庄,2007年,郭巧枝卖掉铁锅厂,并将钱投入到山庄建设上。几年后,玉龙山庄初步建成,栽植核桃、石榴、桃等果树10万棵以上,建成一座小型水库,打了3眼机井,同时还建成了集鸵鸟、山鸡饲养、餐饮服务为一体的休闲观赏乐园,安排16名村民长期务工,季节工100多人,日均工资70元。

“尽管公司目前还很难,但我有信心把山庄建好。从年轻到现在,我一直在奋斗。我认为,人得有追求,只要有追求,奋斗就是幸福的!”郭巧枝说。

“李杏作为新型水果,果肉厚,味道鲜美,营养丰富,耐贮藏,很多人品尝后,都觉得确实不错,纷纷购买。尽管卖10元1斤,但抛撇得多,最后一算账,10多万斤果子就卖了五六十万元。”郭巧枝说,今年前不久办的第二届杏李采摘节,再次吸引了市区、郟县及禹州等周边县市的游客前来购买。

2004年,她拿出积蓄,流转了玉龙山2600亩山岗坡地,建起了玉龙山山庄,成立了公司,开始了艰辛的创业之路。

随着各种果树进入产果期,郭巧枝多

“李杏作为新型水果,果肉厚,味道鲜

今日天气 白天到夜里阴天有小到中雨,偏北风3级左右,最高温度23℃,最低温度20℃

遗失声明

平顶山市新华区皇家足道养生馆机打发票丢失,发票代码:041001800104, 票号:05863123、05982275、05982274、05982276、05982292、05982293、05982295、05982310、05982313、05982314、06624547、37422069、37422078,声明作废。

声明

河南国恒建筑安装有限公司 增值税普通发票丢失,发票号码:17591110-17591114、17596294、17596295,共7份,存根联丢失,特此声明。发票号码:17596286-17596293、17591115-17591119,共13份丢失,声明作废。

迁坟公告

因平顶山市第一人民医院新院区建设需要,项目用地范围内坟墓急需迁移,请坟主亲属在本公告发布之日起三日内与滨湖街道办事处

民政所及闫庄村委联系办理迁坟手续,逾期不迁视为无主坟处理。特此公告。联系电话:翟丙钦18037585885 郝兴梨13017555880 新城区滨湖街道办事处



(本报记者 田秀忠)